

Η πολιτευτής Μαρίνα Παυλίδου και εκ νέου υποψήφια βουλευτής με την ΝΔ στην Ξάνθη, καλεσμένη στο προξενείο των ΗΠΑ στην Θεσσαλονίκη



ΡΕΠΟΡΤΑΖ

Η πολιτευτής Μαρίνα Παυλίδου και εκ νέου υποψήφια βουλευτής με την ΝΔ στην Ξάνθη, καλεσμένη στο προξενείο των ΗΠΑ στην Θεσσαλονίκη

Στο προξενείο των ΗΠΑ στην Θεσσαλονίκη βρέθηκε η πολιτευτής της Ξάνθης Μαρίνα Παυλίδου, προσκεκλημένη για τις εκδηλώσεις της 4ης Ιουλίου ημέρα της Διακήρυξης της Ανεξαρτησίας των ΗΠΑ.

Η ίδια αναφέρει στην προσωπική της ιστοσελίδα σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης.

Με τον Πρόσβη των ΗΠΑ στην Ελλάδα, George James Tsunis, στα πλαίσια της εκδήλωσης του Αμερικανικού Προξενείου για τον εορτασμό της 4ης Ιουλίου, Ημέρα της Διακήρυξης της Ανεξαρτησίας των ΗΠΑ.

Μαρίνα Γ. Παυλίδου

Μαρίνα Παυλίδου πολιτευτής και εκ νέου υποψήφια στο ψηφοδέλτιο της ΝΔ Ξάνθης, όποτε γίνουν οι εκλογές.

Είναι μία προσωπικότητα που δεν περνάει απαρατήρητη και αυτό σηματοδοτεί η παρουσία της στο Προξενείο των Ηνωμένων Πολιτειών στην Θεσσαλονίκη για τις εκδηλώσεις της 4ης Ιουλίου, ημέρα της Διακήρυξης της Ανεξαρτησίας των ΗΠΑ.

ΓΥΝΑΙΚΑ, ΜΑΝΑ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ

Αυτός ο τίτλος τιμής εκφράζει απόλυτα την Μ. Παυλίδου και δεν είναι μία ψευδεπίγραφη «ταμπέλα» που χρησιμοποιούν οι πολιτικοί της Ξάνθης θαρρείς και οι Ξανθιώτες ψηφοφόροι ζούνε σε άλλο νομό.

Μόνο όποιος γνωρίζει τον καθημερινό της αγώνα θα μπορούσε να εμπιστευτεί το μέλλον των παιδιών του σε έναν άνθρωπο που αντιμετωπίζει όλα τα



θέματα με επιμονή, υπομονή, γνώσεις, κόπο και θυσίες, χωρίς να ξεχνά ούτε για ένα λεπτό την αγωνία, τον κόπο και τον αγώνα των συμπολιτών της.

Είναι μία γυναίκα, μάνα, εργαζόμενη σαν όλες τις γυναίκες της Ξάνθης που παλεύουν για μία καλύτερη μέρα για τα παιδιά τους.

Ελπίζουμε να βρει χρόνο, στο επόμενο τεύχος Σεπτεμβρίου - Οκτωβρίου 2022 του «Αγορά ... ζω Θράκη» να μας παραχωρήσει την συνέντευξή.

Ένταξη του έργου «Προμήθεια ηλεκτρικών οχημάτων και σταθμών φόρτισης για τον Δήμο Αβδήρων» στο χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών



Ένταξη του έργου «Προμήθεια ηλεκτρικών οχημάτων και σταθμών φόρτισης για τον Δήμο Αβδήρων» στο χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών, προϋπολογισμού 752.000€ για το Δήμο Αβδήρων.

Το έργο αφορά την προμήθεια ηλεκτρικών οχημάτων για την κάλυψη των αναγκών του Δήμου Αβδήρων και συγκεκριμένα:

- Την προμήθεια τεσσάρων μεγάλων ηλε-

κτροκίνητων οχημάτων: Δύο Φορτωτές – Πολυμηχανήματα με παρελκόμενα και δύο φορτηγά ανατρεπόμενα 4Χ4.

- Την προμήθεια τεσσάρων μικρών ηλεκτρικών οχημάτων: Δύο φορτηγάκια-βαν κλειστού τύπου με εργαλειοθήκη και δύο ημιφορτηγά μονής καμπίνας τύπου pick-up με ανοιχτή καρότσα.

Επίσης την προμήθεια δεκατριών σταθμών φόρτισης για τα ηλεκτρικά οχήματα του Δήμου Αβδήρων.

Στόχος του Δήμου Αβδήρων είναι η ενίσχυση και ο εκσυγχρονισμός του στόλου του με ηλεκτρικά οχήματα, σταθμούς φόρτισης και συνοδευτικού εξοπλισμού με σημαντικά οφέλη όπως η εξοικονόμηση ενέργειας, η αύξηση της ενεργειακής αποδοτικότητας και η μείωση της ηχορύπανσης.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τον Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών κ. Πέτσα Στυλιανό και τον Βουλευτή Ν. Ξάνθης κ. Τσιλιγγίρη Σπυριδών για την ένταξη του συγκεκριμένου έργου για το οποίο και είχε δεσμευτεί ο Αναπληρωτής Υπουργός στην επίσκεψη του Δημάρχου Αβδήρων στο Υπουργείο Εσωτερικών παρουσία του Βουλευτή.

imot.gr
Real Estate
Μανώλης Χατζησταμάτης
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
ΑΓΟΡΕΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κ. ΜΠΕΝΗ (ΗΡΩΩΝ) 83Β ΞΑΝΘΗ
Τ. +30 25411 07763
Κ. +30 6932 650 649
E-mail: imot@imot.gr

Έργα του μυαλού και των χεριών μας
Μονοποικιλιακοί οίνοι από το Κτήμα Βουρβουκέλη.
ΑΣΥΡΤΙΚΟ. ΠΑΜΙΔΙ. ΛΗΜΝΙΟ. ΜΑΥΡΟΥΔΙ.
Απολαύστε τους!
Κτήμα Βουρβουκέλη
Άβδηρα – 20ο χλμ. Ξάνθης – Αβδήρων
Τ: 0030 25410 51580 Τ: 0030 25410 51937
mail: info@vourvoukeli.gr

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΘΕΡΜΑΣΤΡΩΝ
ΜΑΣΙΝΕΣ · ΣΟΜΠΕΣ · ΠΕΛΕΤ
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ · ΞΥΛΟΥ · ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ
ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΦΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: ΒΙΟ.ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ · ΤΗΛ 25410 66466
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: Γ. ΚΟΝΔΥΛΗ 16 · ΤΗΛ 25410 23506
ΥΠΟΚ/ΜΑ: ΠΑΝ. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 74 · ΤΗΛ 25410 26278 · FAX 25410 29075